Info - Bregenzer Festspiele

Gesendet:

An:

Von:Bregenzer Festspiele <info@bregenzerfestspiele.com>

Freitag, 29. November 2019 09:55

Info - Bregenzer Festspiele

Betreff: Festspielpost: "Oh Du Fröhliche" anstatt "La donne è mobile" und Ein Raum

für Träume

<u>Zum Pressefoyer</u> <u>Onlineversion</u>



Medieninformation Festspielpost



"Oh Du Fröhliche" anstatt "La donne è mobile"

Die Fichte fest im Griff: Ein Christbaum schmückt *Rigoletto*

"Oh Du Fröhliche" anstatt "La donne è mobile": Seit Ende des vergangenen Festspielsommers greift die *Rigoletto*-Hand ins Leere, denn der bunte Fesselballon lagert über die Wintermonate im Warmen. Von der Clownsfigur zunächst festgehalten, stieg der Ballon im Verlauf der Inszenierung bis zu 40 Meter in den Bregenzer Nachthimmel empor.

Doch nun hält die überdimensionale Hand für einige Winterwochen eine Fichte fest im Griff. Während der Adventszeit sorgt ein fünf Meter großer Christbaum für Weihnachtsstimmung auf der Seebühne.

Weiterlesen >





Ein Raum für Träume

Rund einhundert Personen folgten der Festspiel-Einladung zum fünften Einblick ins Kunsthaus Bregenz. Bis zur geplanten Uraufführung von Wind im Sommer 2020 bieten weitere Veranstaltungen dem Publikum die Möglichkeit, mitzuerleben, wie das Musiktheaterwerk von Alexander Moosbrugger entsteht.

Im Winterschlaf die Augen zu

Eine Mütze für den mächtigen Kopf? Und monströse Handschuhe? Die technischen Profis der Bregenzer Festspiele haben bessere Ideen, um die Seebühne gut durch den Winter zu bringen.

Weiterlesen >

Weiterlesen >











Sie sind mit der E-Mailadresse info@bregenzerfestspiele.com für diesen Newsletter angemeldet. Damit dieser Newsletter zuverlässig in Ihren Posteingang zugestellt wird, fügen Sie bitte ticket@bregenzerfestspiele.com zu Ihrem Adressbuch hinzu.

Wenn Sie diese E-Mai nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier abbestellen.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Österreich Tel: +43 (0)5574 407-0 | Email | Internet | Datenschutz

You are registered for this newsletter under the address info@bregenzerfestspiele.com. To ensure this newsletter is safely delivered to your inbox, please add ticket@bregenzerfestspiele.com to your address

If you don't want to receive this email any more, you can unsubscribe here.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Austria Tel: +43 (0)5574 407-0 email | Internet | Data protection